

РАБОЧИИ КЛИЧ

№ 29 (709)

6-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РКК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Блаженная площадь,
Телефон 15. Редактора 163.

15-ти летие Красной армии — боевой праздник всех трудящихся

В Харькове к 15-ти летию Красной армии проводится месячник смотра красных казарм и шефской работы предприятий. Открыта одна из крупнейших в союзе Всеукраинский Дом Красной армии. Красные партизаны передают войсковым частям танк и самолет. Созывается слет снайперов, проводятся стрелковые

состязания. В Днепропетровске на заводе организуется новые ударные бригады им. 15-ти летия Красной армии. Рабочие электротехнического цеха завода «Коминтерн» отработали 2 часа и культурный фонд подшефной воинской части. За последние дни 800 рабочих завода им. Либкнехта провели массовый субботник сбора металлолома.

ПАРТИЙНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

По-большевистски борются за партийную учебу!

В 17-я партийная конференция в своих решениях записала, что во второй пятилетке «в отдельных районах и на отдельных участках социалистической стройки» неизбежно должно быть обострение классовой борьбы.

Разбитый, но еще не добитый кулак без боя не сдастся. Кулак жел и будет вести вредительскую работу, изменяя тактику своей борьбы. Прямой кулацкой агентурой являются правые и «левые» оппортунисты. Эта кулацкая агентура с партийным билетом не менее опасна для нас. Поэтому марксистско-ленинское воспитание должно поднять еще на более высокую ступень классовую бдительность членов партии, вооружить их для борьбы против всех и всяческих проявлений оппортунизма, в каких бы замаскированных формах он не выступал» (Постышев).

Каждый коммунист, чтобы быть вожаком и вдохновителем масс на борьбу за полную победу социализма, должен прежде всего сам представлять себе отчетливо весь сложный переплет классовой борьбы, борьбы за укрепление диктатуры пролетариата во второй пятилетке. Коммунист должен быть вожаком в борьбе самих масс с пережитками капитализма за коммунистическое отношение к труду, против лодырей, рвачей, туземцев. Коммунист должен во всем давать пример воспитания и дисциплины» (Ленин).

Посмотрим, как у нас обстоит дело с партийной учебой. Все ли благополучно на таком важном фронте — фронте теоретического вооружения каждого коммуниста?

Далеко не все благополучно. Прежде всего охват членов партии учебой крайне недостаточен. Куда годится такие цифры: членов охватчено 57,7 проц., кандидатов — 60,9 проц.

Еще хуже рисуется картина по отдельным предприятиям. Например, в ячейке №22 завода Киржак охвачен не более 40 проц. На ф-ке Абельман учебой охвачено только 61,8 проц.

А каково качество учебы? Качество учебы явно неудовлетворительно. Руководители ограничиваются пересказом содержания учебника без комментариев, без приращения к активному участию в беседах, слушателя. «Отзвонили и с колоколкин долой» — такой метод преподавателя. В результате слабая посещаемость, большой отсев.

Пропаганда — центральная фигура всей системы марксистско-ленинского воспитания. От того, насколько хорошо вооружен знаниями сам пропагандист, от того, как он сумеет подойти к слушателю, зависит размах и качество учебы.

Следовательно, наша боевая задача — основательно подготовить пропагандиста, чтобы потом во всеоружии пустить его в школу. Между тем мы имеем такие факты, что на организованные при райкоме партии просеминары, пропагандисты не являются.

Такую безответственность дальше терпеть нельзя. Невышедшие на просеминар без уважительных причин надо привлекать к суровому партийному ответу.

Мы имеем большой прорыв в охвате учебой беспартийных рабочих. На ф-ке Абельман охвачено только 3 проц. к составу учащихся са коммунистов. Неудовлетворительный охват есть также и на заводе им. Киржак и других предприятиях. С этой отсталостью мы должны покончить. Каждый член и кандидат партии, каждый пропагандист и все парт. организации должны на деле своей большевистской страстно

На ф-ке Свердлова растет авангардная роль коммуниста

Низовое звено крепнет

«Рабочий Клич» в № 26 от 3 февраля отмечал, что ф-ка Свердлова твердо встала на путь победной борьбы за выполнение промфинплана.

Новое партийное руководство ф-ки Свердлова с первых же дней своей работы направило все внимание на укрепление средних партийных звеньев (цеховых ячеек). Было смещено 4 секретаря цеховых ячеек, которые не обеспечивали выполнения стоящих перед ними задач.

Для лучшей организационно-партийной структуры две цеховые партийные ячейки-механическая и хозяйственная сейчас слиты в одну.

Перестройка низовая партийная сеть (партигруппы) с таким расчетом, чтобы партийным влиянием охватить всех рабочих.

Уделяя максимальное внимание поднятию авангардной роли коммунистов в производстве, были проведены массовые политико-воспитательные беседы с отстающими в выполнении плана коммунистами. 4 из них систематически на выполняющие план, не посещавшие членских взносов, не посещавшие собрания, подшохоу исключены из партии. В цеховых ячейках введен учет работы каждого коммуниста практикуется вызов в ячейку

отстающих в выполнении плана коммунистов. Благодаря этому большинство коммунистов сейчас стали выполнять план. Пример, по ткацкой ячейке 1-й смены в ноябре выполнили план 9 коммунистов, в декабре — 14 и в январе уже выполнили план 28 коммунистов.

Ведущая в конкурсе
текстильщице

Фото Бутркова



Т. Башарина — ткачиха ударница ф-ки Свердлова, систематически перевыполняющая план и работающая без брака. За 2-ю декаду января план выполнила на 106,67 проц.

Слово секретарю цехячейки ткацкого отдела Сторожеву

ПАРТЯЧЕЙКА ПРИБЛИЗИЛАСЬ К ЦЕХУ

Раньше большинство коммунистов моей ячейки план не выполняли. В конце декабря мы стали развертывать партийную массовую работу среди рабочих цеха, к каждому отдельному участку ф-ки из агитколлектива прикреплены коммунисты для того, чтобы подтягивать отстающих работников к выполнению промфинплана.

Со сменой партийного руководства, наступил перелом в работе фабрики. Также оживилась работа и нашей цеховой ячейки. Все упор был сосредоточен на быстрейшее и лучшее выполнение промфинплана.

В течение января наша ячейка провела три бюро, на которых заслушивались отчеты партприсланных и секретарей цеховых комсомольских ячеек. Было выявлено, что не все партприсланные ведут работу среди работников. Бюро предложило им немедленно завести учет работников, а так же и их работы и вести с ними массовую работу, изживая

все возникающие неполадки в работе.

В помощь комсомолу выделены члены партии, кроме этого проведено одно комсомольское собрание по вопросу участия их в конкурсе.

В результате — к концу января в работе комсомольцев наметился перелом: из 11 комсомольцев выполнили план 7, против 3 чел в декабре. По проработке решения ЦК и ЦВК проведен два открытых партийных собрания, а затем через своих группиров и прикрепленных коммунистов по работе этого вопроса спустился на низ в комплекты, бригады, где рабочие взяли на себя ряд конкретных обязательств по повышению производительности труда, улучшению качества и снижению себестоимости.

Достигнутый перелом в работе фабрики нам нужно сейчас закрепить и главным образом взять упор на поднятие технической грамотности наших рабочих.

КРИВОВА — парторг ткацкого отдела

Производственное совещание — в основу работы

Наш комплект целиком в декабре план не выполнил.

В январе со сменой партийного руководства перед нашим комплектом был поставлен вопрос: почему он не выполняет план?

На сознание производственных совещания мы выявили причины нашего отставания. Главной из них — было отсутствие взаимной помощи друг другу, что вызвало массовый простой. Производственные совещания выявили и ряд других мелких причин, мешающих нашей лучшей работе. Обсудив все неполадки, мы взяли за их устранение.

Я как парторганизатор комплекта стала ежедневно беседовать с работницами, привлекать их к коллективной работе и своей хорошей выработкой воздействовать на них. Неполадки изжили. И уже в январе из 15 работниц комплекта план выполнили 12.

Я считаю, что самый лучший способ изжития неполадок в работе — это высокая активность на производственных совещаниях. Их нужно взять в основу работы.

стыло бороться за марксистско-ленинское воспитание, за высокую идейное содержание партийной учебы, за действительную вооруженность теорией Маркса-Ленина-Сталина.

ТОВ. ДАНИЛОВА — парторг ткацкого отдела

Поднять качество, снизить себестоимость — наши задачи

Со сменой партийного руководства у нас резко изменилась партийно-массовая работа среди работников. Раньше я была парторгом только на бумаге. Никакой работы не вела. Помощи со стороны цех. ячейки тогда не было, а так же и увязки в работе треугольника.

Сейчас в комплекте другое. Треугольник работает в тесной спайке и путем созыва производ-

ственных совещаний все неполадки устраняются на ходу. Выработка комплекта повысилась.

Сейчас перед нами стоит ответственнейшая задача — повысить качество выпускаемой продукции и снизить себестоимость. Через производственные совещания, передачу опыта друг другу, большим подьемом нашей активности в борьбе за план, мы эти задачи выполним.

Берем на буксир отстающих, —

так отвечают текстильщицы ф-ки Свердлова на решения
объединенного пленума ЦК и ЦКК

В ответ на решение январского объединенного пленума ЦК и ЦКК, обещавшее собрание ткачей и подмастеров 5, 6, 7 и 8 комплектов ф-ки Свердлова взять на себя следующие обязательства:

Изжить брак, как коренного врага производства, своевременно следить за поломками станков, регулярно чистить и смазывать их. Посещать на 100 проц. производственные совещания.

Драться за выполнение и перевыполнение производственной программы, через развертывание высших форм соревнования и ударничества хозрасчетных бригад. Кроме этого взять на буксир отстающие комплекты: 5-й, перевыполняющий план, 7-й отстающий; 8-й комплект взял на буксир 15-й; 6-й — 16-й комплект.

Подмастера 1 и 3 смены: Шишников, Углов, Касаткина и Ершов взяли на себя обязательства: развернуть внутри бригад массовую работу и производственные совещания и кроме этого представить социалистический счет администрации отдела не допускать длительных ремонтов станков, обеспечить нужными подсобными инструментами, поставить контроль в предельной и сновальной, который бы ежедневно следила за своевременным и доброкачественным выпуском пряжи и основ, не допуская задержек.

Ткачиха Карташова — ударница,

Боевая готовность к севу —

такой подарок с'езду колхозников готовит
колхоз «Искра Ленина»

Колхозники колхоза «Искра Ленина», Санниковского сельсовета по урожайности ржи в прошлом году добились значительных результатов.

Колхозники сняли с каждого гектара 79,5 пудов ржи, а со всей площади посева — 712 центнеров. Этих достижений в поднятии урожайности колхозники добились через применение агротехнических мероприятий, т. е. своевременной и качественной вспашки земли, рядовой посева, выполнения планов заблаговременной организации сево-оборота, и полной и своевременной сортировки семян.

В результате колхозники вполне обеспечили себя и свои семьи всеми сельскохозяйственными продуктами. Колхозник уже получает не то, что он получил в прошлом — 31 год, он получает в 32 году на каждый выработанный труд-день по 5,5 кг. ржи, по 4 кило картофеля, по 500 грамм капусты.

Прежде, чем распределить доход, колхозники сначала выполнили государственные заготовки на 100 проц. с превышением по картофелю и мясу, создали семенные и страховые фонды.

Сейчас колхоз развернул работу по подготовке к весеннему севу, проводится проверка сельхозинвентаря и машин, который следила в ремонт. Семена обеспечены полностью, которые ссыпаны еще при обмолоте яровых зерновых культур и картофеля в количестве 387 центнеров, отсортированы и находятся в благонадежном от порчи помещении. Ссыпаны также и страховый фонд в количестве 48 центнеров из расчета 15 проц. к посевным материалам.

Тяговая сила находится в хорошем состоянии, упитанность средняя.

По колхозу «Искра» надо рвануться и остальным колхозам р-на.

Саниковский

ОБ УКРЕПЛЕНИИ КОЛХОЗОВ

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР по докладу народного комиссара земледелия Союза ССР т. ЯКОВЛЕВА Я. А. (Окончание. Начало см. „Р. К.“ № 28)

г) установить предельные нормы расходов в колхозах на административно-управленческий аппарат и провести решительное сокращение накладных расходов в колхозах;

д) проводить со всей строгостью существующее ныне в хороших колхозах правило, согласно которому административный аппарат колхоза получает натурой за выработанные им трудодни в размерах, не выше установленных для хороших колхозников, работающих в полеводстве.

Вместе с тем Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР воспрещает партийным и советским организациям районов и сел обязывать колхозы принимать на снабжение людей, не имеющих никакого, ни косвенного ни прямого отношения к колхозному производству.

4. В связи с тем, что коренной задачей сельско-хозяйственного производства на нынешней стадии развития, как это установлено известным решением СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 27 сентября 1932 г. является повышение урожайности полей, Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР постановляет:

а) одобрить целиком и полностью мероприятия партии и правительства по отмене существующей договорной (контрактационной) системы заготовок по зерну и установлению твердых обязательств по сдаче зерна, имеющего силу налога. Замена контрактации поставками, выполнение которых является первоочередной обязанностью каждого колхоза, колхозника и единоличного хозяйства, оставляет в полном распоряжении колхоза, колхозников и единоличников все зерно после выполнения обязательств по налогу. Тем самым обеспечивается дальнейший рост заинтересованности колхозов и колхозников в повышении урожайности;

б) в течение 1933 года должны быть во всех колхозах введены севообороты, и в 1934 г. весь посев должен размещаться на полях согласно введённого севооборота. Важнейшие севообороты должны обеспечить обязательно сохранение существующих размеров зернового клена, а в ряде районов — рост зернового клена, посев хороших предшественников перед зерновыми, пропуск засоренных земель через пар, рост кормовой базы для животноводства, уменьшение нагрузки техническими и пропашными культурами в зерновых областях при одновременном росте их урожайности.

Дело соблюдения агрономических правил должно остаться быть частным делом отдельных колхозов. В каждом районе районными исполняемыми комитетами с утверждения краевых земельных органов должны быть установлены обязательные для всех колхозов, колхозников и единоличников агрономические правила, несоблюдение которых должно караться выговором, натуральным и денежным штрафом, общественным порицанием, а в отношении злостных нарушителей, портящих государственную землю, — другими, более серьезными взысканиями.

5. Машинно-тракторные станции (МТС) являются важнейшим рычагом технического перевооружения колхозов и социалистического переустройства сельского хозяйства.

Эту задачу МТС выполняет только в том случае, если они на практике участвуют в собственном хозяйстве и будут систематически помогать колхозам в деле их организационно-хозяйственного укрепления.

Между тем во многих МТС отсутствует элементарный порядок в деле организации своего хозяйства и машин, в расходовании горючего, в деле надзора за техническим состоянием тракторного парка, пренебрегается преступно-наблюдательное отношение к заданиям партии и правительства по обеспечению охраны и бережного отношения к государственному имуществу. Обслуживание колхозов по линии агрономической в большинстве МТС поставлено совершенно неудовлетворительно и отсутствует должная забота о по-

вышении урожайности обслуживаемых МТС колхозных полей.

В виду этого, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

а) поручить НКЗем Союза ССР обеспечить улучшение агрономического обслуживания колхозов со стороны МТС, в особенности по линии качества обработки земли, где роль МТС уже очень велика, дана отпор вредной теории пренебрежения мелкой вспашки. Производственный план и практическая работа МТС впредь должны предусматривать по каждому из обслуживаемых МТС колхозов проведение необходимых мероприятий по уничтожению сорняков, по очистке и пропашиванию семян, по обеспечению необходимой глубины вспашки на засоренных землях, по вывозке пазов на поля, по улучшению использования минеральных удобрений, по соблюдению установленных норм высева, по улучшению водного хозяйства на поливных землях, по борьбе с потерями, имея в виду, что за соблюдение колхозами обслуживаемых МТС обязательных агрономических правил, отвечает непосредственно машинно-тракторная станция. Особенное внимание МТС обязаны сосредоточить на выделении правильных севооборотов;

б) обязать НКЗем Союза ССР установить технические правила эксплуатации предупредительного и текущего ремонта тракторов, обеспечить выделение ответственных лиц по каждой МТС за состояние тракторов и машин и организовать действительный оперативный контроль за работой МТС в области использования и содержания тракторного парка с тем, чтобы за плохое содержание машин и их использование работники МТС отвечали по всей строгости закона об охране общественной собственности;

в) Отменить ныне существующую систему оплаты колхозам работ МТС по предто установленным расценкам и перейти к оценке каждой из работ, производимых МТС для колхозов, в определенных процентах от урожая и к оплате этих работ колхозами натурой из производимой продукции. Тем самым будет усилена непосредственная заинтересованность МТС в повышении урожайности в колхозах и их непосредственная материальная ответственность за состояние производства в колхозах.

г) одобрить целиком решение партии и правительства об организации политотделов МТС, при помощи которых МТС правятся в центры как хозяйственно-технические, так и политическо-организационного руководства и влияния на широкие массы колхозников.

6. Проведение поставленных задач по организационному укреплению колхозов невозможно без всемерного усиления работы по расширению и улучшению подготовки агрономических и технических кадров МТС, особенно трактористов, механиков и работников на сложных оборотных машинах, без укрепления трудовой дисциплины в предприятиях и учреждений МТС снизу доверху, без обеспечения на деле правильной расстановки руководящих кадров и осуществления действительной проверки исполнения данных им заданий.

Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР возлагает на Наркомзем Союза ССР и его местные органы особую ответственность за улучшение поставки дела в сельско-хозяйственных вузах и техникумах, а также за организацию в необходимых случаях курсов в районах и при МТС по подготовке и повышению агрономической, технической и политической квалификации бригадиров и ударников колхозного труда, чему должны оказывать всестороннюю поддержку местные советы и исполнительные комитеты.

Исходя из этого, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

а) предупредить все советские организации о недопустимости игнорирования единоличников при выполнении посевного плана и обязательства по сдаче продукции государству. Каждый единоличник, сохраняющий право пользования государственной землей, обязан выполнять установленный для него местным советом план посева и обязательства по сдаче продукции государству;

б) в отношении единоличников, удержившихся в спекуляцию и упорно отказывающихся обрабатывать и засеивать занимаемые ими земли, как это имело место в некоторых районах Северного Кавказа, — местные органы власти должны принимать суровые меры, вплоть до лишения приусадебной земли, а в отдельных случаях, как крайнюю меру — к выселению из пределов края в места менее плодородные;

в) одобрить практику лучших колхозов, со всей строгостью относящихся к приему в колхозы новых членов. Прием новых членов в колхозы может производиться лишь при условии, если единоличник, вступающий в колхоз, добросовестно выполнил производственные задания и обязательства по сдаче продукции государству и сдает в колхоз свою землю и приходящийся на его долю посевной материал.

8. Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР поручается руководящим кадрам МТС, колхозов и всех преданных советской власти колхозников, что во время сбора семян и весенней посевной кампании в ряде районов еще могут повториться факты кулацкого саботажа и вредительства. Задачей всего руководящего состава МТС и колхозов является сломать саботаж кулаков и вредителей, срывавших сбор семян, организующих воровство семян, портящих пахоту и сея, умышленно затягивающих сев в целях размножения сорняков, ломаящих тракторы и машины, губящих лошадей.

Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР постановляет:

Применить к лицам, уличенным в саботаже сельскохозяйственных работ, краже семян, во вредительском преуменьшении норм высева, вредительской работе по пахоте и севу, ведущей к порче полей и снижению урожая, в умышленной поломке тракторов и машин, в уничтожении лошадей, — как к расхитителям колхозной собственности постановление от 7 августа 1932 года об охране общественной собственности.

Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР обязывает все исполнительные комитеты, советы и земельные органы, МТС и колхозы немедленно переключить ся на работу по подготовке к сезону, имея в виду, что только вооружившись революционной бдительностью по отношению к классовому врагу, повлекая в социальное и ударничество новые миллионы колхозников, МТС, колхозы и трудящиеся единоличники сумеют под руководством советской власти успешно осуществить стоящую перед ними задачу полного выполнения плана весенней посевной кампании и обеспечения повышения урожайности.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе

Москва, Кремль, 30 января 1933 года.

Магазины промобразного общества ИПО в гор. Коврове

ликвидируются

с 1 февраля с-г. Расчет по вносимому авансам в магазин ТШО будет производить межрайонная база Облкомспорта. Ликвидом.

Не подменять деловую борьбу халтурой

При ф-ке К-Либкнехт есть три стение газеты: производственная „Ударник“, конторская „За угель“ и „Юный текстильщик“ — шк. ФЗУ. Посмотрим, чем эти стениевики занимаются в условиях своей повседневной работы.

Стениегазета „Ударник“ — орган ф-ки ВКП(б) и ФЗК ф-ки должна заниматься, непосредственно, работой ф-брики, конкурсом, показом авангардной роли коммунистов, организацией рабочей массы и проч.

В выпущенном же последнем номере она говорит о чем угодно, но только не о производстве. Газета превратилась из большевистского органа в орган халтур, покшабщины, за что говорит статья под шапкой „Очерное винушение“ и начало заметки „Мать, мать твою“... Это дока-

зывает, что партийный коллектив своей газетой не руководит и на своем деле он ни разу не заслушал редколлегия о работе га зета.

На помещенные в газете заметки никто не отвечал и вообще сентимент, что отвечать не следует. Ф-ка К-Либкнехт в последнем году пятилетки недооаа стране 6100000 метров сурьвы. Вот на что нужно обратить внимание га зета. Биться за ликвидацию га зета, мобилизовать массы на ударные темпы работы в конкурсе, бороться за авангардную роль коммуниста и комсомольца в цеху — заааа „ударника“.

Партколлективу ф-ки нужно повысить свое руководство над газетой, больше оказывать ей практической помощи в работе, больше конкретного руководства.

За границей

Начался второй год конференции по „разоружению“

2 февраля в Женеве, в годовищину открытия конференции по „разоружению“, началось заседание генеральной комиссии этой конференции. Во второй год „работ“ конференция империалистические государства выступают с еще более обострившимися протнворечиями и еще более умень-

шившимися шансами на какое либо соглашение, чем год назад. Даже председатель конференции английский социал-демократ Гендерсон признался, что в деле разоружения за год ничего не достигнуто. Комиссия приступила к обсуждению нового французского плана „разоружения“.

По Ивановской области

—17 февраля в Иваново созывается конференция по детскому питанию. В конференции примут участие Ивановская и Московская Центрально-Черноземная область

завода. С первого апреля цех вступит в эксплуатацию, будет перерабатывать растительные животные жиры. Отходы которых пойдут на мило.

—С 4 февраля по области проводится девазник борьбы с детским беспризоружием. Для помощи мало обеспеченным детям выделится фонд три тысячи руб.

—Четыре тонкие ф-ки первого треста выполнила план января: Вичугская „Красный Профинтерн“ на 103 проц., „Ногина“ — 104 проц. „Красина“ — 106 проц. Кинешемская „Дамьян Бедный“ на 100 проц.

—Поступают первые машины оборудованные рафинационного цеха Ивановского маргаритиново

8-го февраля с. г., в 4 часа дня, в помещении РК ВКП(б) состоится: **ОРГПАРТСОВЕЩАНИЕ** по вопросу проведения партийных дней. Доклады секретарей: партколлектива Экскаваторного завода т. Павлова и цехпартячейки корпуса „АМ“ завода им. Киркиж.

Должны явиться в обязательном порядке: секретари производственных, учрежденческих и сельских парторганизаций и все секретари цехпартячеек предприятий с материалами о проведении партий.

0—1 За оргпрототделом РК ВКП(б) — КНЯЗЕВ.

Редантор В. ИВАНОВ

Ковровское отделение госбанка доводит до сведения всех предприятий, организаций, учреждений, колхозов и временных представителей ингородных организаций, — имеющих расчетные и текущие счета в Госбанке о том, что они обязаны ежемесячно, не позднее 10 числа следующего месяца подтврждать банку в письменной форме правильность выведенных остатков по их счетам. Претензий после установленного срока банк принимать не будет и остаток будет считаться правильным. Кроме того непредставление подтврждений вынудит банк прекратить выдачу с расчетных счетов на аам. расходи.

0—1 Государственный банк Ковровское отделение.

КЛУБ НОГИНА

6-го февраля выступление Московского Государственного театра „ТЕМАФ“. Начало в 8 ч 30 мин. Билеты продаются в кассе клуба с 5 час. веч.

Спешите видеть! „ПАТ И ПАТАШОН“

7-го февраля эксцентрик юморист АНДЕРСОН. Начало в 8¼ час. Продажа билетов с 10 час. утра. 0—1.

Все члены ковровского охот. товарищества обязаны явиться на перерегистрацию

Ковровской конторе Заготзерно

с плавными книжками с 15 по 28 февраля 1933 года. г. Ковров, Большая, 4-магазин охотников. Незявляющиеся будут исключены из членов т-ва.

требуется опытный бухгалтер.

Правление. 03.

Оплата по соглашению.

Школа ФЗУ Экскаваторного завода производит НАБОР ПОДРОСТКОВ

на кузнечное отделение. В школу принимаются подростки в возрасте от 17 до 19 лет с подготовкой не ниже 4-х классов начальной школы. Все желающие поступить в школу подают заявления с приложением свидетельства о рождении, удостоверение о полученном образовании и справки о социальном происхождении и семейно-имущественном положении. Прием заявлений производится в канцелярии техникума ИС. Последний срок подачи заявлений — 5-го февраля с-г. Приемные испытания начнутся с 8-го февраля с-г. с 7 час. утра. Нач. Учкомбината — Н. Широкос. 0—1

Ковровская типография Редант № 567